

泗水闪亮狮子会举行成立7周年纪念 展开马拉松式社会服务暨向残疾人捐赠义肢

【本报泗水讯】2020年11月22日，泗水闪亮狮子会(Lions Club Surabaya Shining)在泗水 Grand City 购物中心的中堂，以简单的方式庆祝其7岁生日，并举行了一项社会服务活动，印尼狮子会307 B2 区儿童服务委员会主席，PT Matahari Sakti 总裁曾芸湘(Puspita Dewi Prijadi)向10位残疾人捐赠义肢、礼包和吉祥红包。

为了纪念7周年庆典，泗水闪亮狮子会之前于2020年11月9日至20日在12个地方举办了马拉松式的社会服务活动，名为“缓解2020-2021 饥

饿”。即在 Dinoyo Sekolahan 村、Bakti Luhur Sidoarjo 基金会、达摩社会基金会、鲁北乡亲互助基金会、泗水 Dana Maitreya 寺庙、泗水弥勒佛教育中心和寺院、文庙、Redemptor Mundi 教堂、泗水惠潮会馆、Perkumpulan H 哈伊穆·郑和基金会、Kristen Second Chance 基督教、Dhamma Jaya 寺院和 dan Pelita Permai 学校举办活动。

统筹 Mellisa Limantara 说，社会福利服务是 LCS 成员关注的一种形式。

LCS Shining Lindawati Halim 说，在疫情大流行期间，LCS Shining 还是继



庆典筹委全体工作人员合影

续举办虚拟健康研讨会，在此感谢所有 LCS Shining 成员及赞助商和曾芸湘女士。

狮子会地区307 B2 鲁皮亚西(Rupiarsieh)在致

辞中，祝贺 LCS Shining 生日快乐，并继续以它的名字为荣。林美花(Lim Hermin Pujiastuti)代表曾芸湘女士致词，希望给予的义肢有益于接受者。

戴教奇(Teguh Kinar-to)赞扬了 LCS Shining 的成员，他说，“他们大多数是母亲角色，但积极参与社会服务活动。”

LCS Shining 的创立人蔡香莲(Lianawati Tjokrohartono)也说了同样的话，她赞扬了170名成员的慷慨解囊，为需要帮助的社区民众做出了贡献。感谢 Grand City 大商场业主傅美莲(Erlin Darmayanti)，因为她一直参与 LCS Shining 举行的每项人道主义活动。

在过去的7年中，LCS Shining 开展了许多积极的社会活动。就像在疫情大流行期间的

2019-2020 年度所做的那样，即举行一个大型项目，向针对新冠 Covid-19 的医务人员分发 PPE 援助。LCS Shining 还与 GP Anshor 合作，为有需要的人们提供了1000份礼包食品的援助。

LCS Shining 于2013年10月10日创立以来，一直定期遵照狮子会的宗旨，即减轻饥饿、视力、环境、糖尿病和儿童癌症提供社会服务活动。尽管与其他俱乐部相比，他们还年轻，但 LCS Shining 试图继续参与有益于民众的社会福利活动的步伐没有停止过。

VIVI/HK



总监 Rupiarsieh 象征性分发礼包



Lindawati Halim 颁发奖牌予林美华



曾芸湘与其捐赠的义肢及礼包



全体团员和残疾人合影



傅美莲接收奖牌



团员协助接上义肢



庆典会上颁发奖牌



LCS 闪亮狮子会全体成员在7周年庆典上合影

一日为师，终生为父

——陈正祥老师与昆塔拉将军师生情谊的故事



陈正祥老师父女和昆塔拉及友人

印华文化泰斗，毕生为文化教育事业奉献的耄耋老者，现已届87高龄的陈正祥老师，身体经过3个多月的悉心疗养，目前进入漫长的康复期。这是由于前段时日陈老师心脏衰弱所致。

陈老师于50年代毕业于雅加达巴城中学后，服

务于西爪井里汶汶华中小学。在此，有一段鲜为人知的校园回忆。有一位友族学生名叫昆塔拉(Kuntara)，就是陈老师的得意门生。他初中毕业后，续往万隆侨中念完高中课程。这位受教华文教育9年的友族学生，和他日后飞黄腾达以及努力

进取有着千丝万缕的因缘。日后他历任印尼特种部队司令(准将)、战略后备部队司令(中将)以及印尼驻华全权大使。对于陈老师来说，这是他值得引以为自豪和荣耀的一件事。对于昆塔拉来说，这位启蒙老师陈正祥，是他人生的转折点，是带领他走向成功的基石。一日为师，终生为父。他念念不忘尊老敬贤的中华传统美德的内涵。他深知恩师情谊重如山，此生唯有尽力为国报效，才不辜负恩师的期望。

昆塔拉为国服务期间，始终不忘恩师。他说，恩师恩德如山，终生难相报，这是他的君子之知。如今已届80高龄的他，听闻恩师福体染疾，特于日前前往丹格朗BSD，陈老师女儿住邸探望慰问。师生相见，感慨万千，侃侃而谈，感情溢于言表，东南西北，内心言语，如黄河之流一泻千

里。昆塔拉退役中将真不失为一位将军本色，师生相见，以军人的礼仪致敬，真让陈老师内心涌出莫名的感动而将他拥入怀抱。2个多小时的见面畅谈，彼此都慨叹人生短暂而弥足珍惜！

昆塔拉将军虽已进入古稀之年，但身体还壮硕，走路稳健，他文武双全，具有生命的活力；谈话充满幽默，对人生的视野与众不同。他说，人生应该有生命的奇迹，才能留下一个美好的记忆。他畅谈了从戎参战的经历，从东帝汶到巴布亚，经历无数次的生死关头，跨过死荫的幽谷。想今天能幸生是人生一大快事，因为好多同事已离他而去。

岁月如流，往事如烟，沧桑的人生，不堪回首。陈老师视这位“门徒”情同骨肉，师生关系亲如手足。陈老师说，从他身上我们可以看出了一位印尼

军人的一皇士气，崇高且正直，淡定和从容。他非常亲民，同时也亲华。在任驻华大使时，向时任的江泽民主席呈递国书，为印中两国的友谊贡献绵力！临别时，师生依依难

舍，彼此已成莫逆之交，感情至深不可移。来日方长，彼此保重，也希望陈老师能早日康复，再和我们一起分享灿烂的人生吧！

(林峰)

